

Отчет о проведении акции «1000 дней до игр» в МОУ СОШ № 7

14 мая в МОУ СОШ № 7 проведена акция «1000 дней до игр». В рамках акции прошли следующие мероприятия:

1. Оформлены школьные коридоры и классные кабинеты олимпийской символикой.
2. Проведен конкурс рисунков «Я рисую олимпиаду», в котором приняли участие учащиеся 1 – 4 классов (40 человек).
3. В 12.00 прошел единый кубанский урок «1000 Олимпийских искр знаний» (230 чел.)
4. Учащиеся начальной школы участвовали в спортивном конкурсе «Веселые старты», учащиеся 5 – 11 класса приняли участие в конкурсе велосипедистов «Безопасное колесо» (200 чел).

Директор МОУ СОШ № 7
Исполнитель: Л.В. Мартынова

Е.П. Задорожная